Cell Phone Future Features

Features respondents have and use on a regular basis, compared with features and capabilities that
respondents would like included on their next cell phone

M Currently Use Feature ¥ Very Important M Nice to Have
Text Messaging
E-mail

Inernet Access
Built-in Camera
GPS Navigation
Memory Card
Download Video
Watch TV

Watch Movies
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Base: 171 users of mobile devices that offer visual display screens completed the sorting exercise.
The survey's total base was 1,044 respondents.
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